

«Умники и умницы»

30 марта 2022 года в детском саду «Золотая рыбка» состоялась ежегодная интеллектуальная олимпиада для детей старшего дошкольного возраста «Умники и умницы». В мероприятии принимали участие команды из трех подготовительных к школе групп под названиями «Теремок», «Алые паруса» и «Звездочки». В каждую команду вошло по шесть самых любознательных, активных, интеллектуально развитых детей из каждой подготовительной группы.



Олимпиада состояла из нескольких конкурсов, где дети показали глубину своих знаний об окружающем, сформированность математических представлений, умение ориентироваться во всех областях русского языка и детской литературы. Ребята продемонстрировали широкий кругозор, смекалку, находчивость, умение справиться с волнением и найти выход из любой сложной ситуации. Кроме того, дети проявили такие качества, как сплоченность, взаимовыручку, ответственность и креативность.

Несмотря на сложное содержание заданий и высокую учебную мотивацию, конкурсы проходили в свободной и непринужденной обстановке: в гости к ребятам приходили сказочные персонажи - царица Речь, королева Математика, Буратино и скоморох Забывалка-Путалка. Задания чередовались с играми и музыкальными паузами.



По окончании олимпиады компетентное жюри, состоящее из опытных знающих воспитателей, подвели итоги, поздравили всех участников и вручили дипломы за вторые и первое место, а также памятные призы.

Олимпиада наглядно показала, что у детей есть все необходимые умения и навыки к успешному обучению в школе.

